

重庆首键医药包装股份公司 关于启动“两化融合”工作的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

2019年4月17日，重庆首键医药包装股份公司两化融合管理体系贯标项目正式启动，为公司提供新一轮的发展动力。

一、两化融合的概念及作用

两化融合指的是用信息化带动工业化、用工业化促进信息化发展，坚定不移的走创新型工业化道路。也就是说将先进的电子信息技术与产品研发技术、企业管理技术、工业制造技术相结合，改变和完善企业自主产品研发，生产制造，企业管理和商务运用各个企业管理和产品制造环节，从而实现产品研发信息化、生产制造信息化、企业商务信息化和企业管理信息化，带动企业技术、产品、管理的创新，全面提升企业核心竞争力。

二、公司实施两化融合的实施及投入计划

公司与重庆慧冠科技有限公司签订《两化融合管理体系贯标服务合同》，要求其按照国家标准GB/T23001-2017《信息化和工业化融合管理体系要求》条款，完善公司管理体系建设及运行，并完成管理评定材料撰写，在2019年10月30日前通过国家工信部委派第三方评定

机构对两化融合管理体系的评定并获取证书。

公司因本项目共计支出18.8万元，分期支付，获得评定证书后支付尾款5万元。

三、公司目的及风险分析

公司开展两化融合贯标工作，目的：一是完善公司管理体系；二是通过该项工作的推进实现两化融合的作用，不断提高公司核心竞争力；三是获得两化融合管理体系的评定并获取证书，提高公司在今后工信部项目申报中的竞争力。

涪陵区经济技术信息委员会高度重视全区企业“两化融合”工作的开展，派人参加了本次启动大会，表示希望首键公司上下高度重视本次两化融合贯标工作，有计划、有步骤地开展好、发展好两化融合贯标工作。区经信委将以“两化融合贯标工作”为抓手，深入推进工业化和信息化的深度融合，以信息化技术作为企业发展的驱动力，加快新旧动力转换步伐。

“两化融合”工作的启动和推进，有利于公司提高效率、加强管理，有利于公司智能化转型，有利于提高公司核心竞争力，将对公司发展带来更好的经济效益，无风险产生。

特此公告！

重庆首键医药包装股份公司

董事会

2019年4月19日